
 

 

 

 

 

 

 去る１０月 27 日、「すさみ町地域運営会議」がすさみ町役場会議室

にて開催されました。地域運営会議は、６月下旬より会議運営が実施

されておりませんでしたが、行政での調整（行政連絡会議）や、学識

経験者からのアドバイス（推進会議）を受けて、これからの活動につ

いての話し合いを行いました。各団体の今後の活動予定や問題点など

について、積極的な意見をいただきました。 

 

 

 第２回 すさみ町地域運営会議では、平成１８年１０月１５日に実施された「第２回 シーニ

ックバイウェイ（仮称）推進協議会」にて正式名称が『日本風景街道 熊野』となったことの説

明、その他会議の内容の説明、第１回 すさみ町地域運営会議にてあがった活動のテーマの不明

確さ、夏の渋滞対策や道の駅の活用方法など、各課題への対応・対策、今後の『日本風景街道 熊

野』の活動などが話題になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『日本風景街道 熊野』 

■■地地域域運運営営会会議議ででのの話話題題はは。。。。。。  

 
～ 議 事 次 第 ～ 

１．挨拶 
２．これまでの活動 
 （１）会議運営 
 （２）地域運営会議代表者の決定について 
 （３）具体的な取組みの紹介 
 （４）第２回推進会議の報告 

・ 正式名称『日本風景街道 熊野』の決定 
・ 規約の改訂について 

３．課題と今後の活動方針 
 （１）地域の課題とその対応 
 （２）今後の活動方針 
 （３）集中月間の実施について 
 （４）これからの活動 
 （５）支援メニューと地域のメリットについて 
４．今年度のスケジュール 
５．その他 
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第第２２回回  『『すすささみみ町町地地域域運運営営会会議議』』がが開開催催さされれままししたた。。  

地域運営会議の様子 

会議の様子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■ここんんなな話話題題でで盛盛りり上上ががりりままししたた！！！！  

■■おお忙忙ししいい中中  会会議議にに参参加加ししてて頂頂ききままししたた。。  

【出席団体名】 
○ イノブータン王国 
○ すさみ町観光協会 
 

 

【事務局】 
○ すさみ町 産業建設課 
○ 国土交通省紀南河川国道事務所 串本国道維持出張所 

●道の駅の活用について

・ケンケン鰹のブランド化を進めるために、道の駅を活用した宣伝の検討（ポスターの掲

示や専用ブースの設置）を行うこととなりました。 

●集中月間について 
・ 11 月を集中月間とし、ロゴマークコンテスト、フォトコンテストや広報活動の実施を行

い、参加団体の活動内容やイベント情報をＰＲしていくこととなりました。 

・ すさみ町では集中月間中にすさみ町観光協会主催で「枯木灘の釣り大会」と「駅アリウム

～世界のイセエビ展～」すさみ町商工会主催の「イセエビ味覚祭り」を開催中であり、積

極的に広報活動を行うこととなりました。 

●キイジョウロウホトトギスのＰＲについて 
・ すさみ町では佐本西野川地区にて生産組合を作り、キイジョウロウホトトギス（和歌山県

レッドデータブック絶滅危惧 2 種）を栽培しており、キイジョウロウホトトギス祭りを毎

年開催しています。今後、日本風景街道の取り組みの中でキイジョウロウホトトギスをＰ

Ｒしていくこととなりました。また紀南地域の｢花｣をテーマにした｢花ごよみ｣を作成して

はどうかという提示をいただきました。 
●地域の手作りマップの作成について

・ 手作りマップを活用して、商店街や地元の手作り食品の紹介、昔ながらの町屋の案内など

を行い、すさみ町にあるたくさんの見所をアピールしてみたいということになりました。

■■事事務務局局かかららここれれままででのの活活動動報報告告をを致致ししままししたた。。  

●正式名称の決定について
正式名称について「第２回推進会議」にて、シーニックバイウェイ紀南（仮称）から『日

本風景街道 熊野』に決定したことを報告しました。 

●規約改訂について
「日本風景街道 熊野」の活動状況に合わせ、新たな会議の創設（広域活動団体会議、各

種委員会）や新規参加・退会に関する条項を追加したことを報告しました。 

●これまでの活動状況報告 
各種会議運営に留まらず、ＨＰやテレビ放送・新聞を活用した活動紹介、専門家による視

察の実施と参加団体の協力、その他具体的な活動・検討を実施してきたことを報告しました。

「日本風景街道 熊野」推進協議会の活動に関するご意見・お問い合わせは 

「日本風景街道 熊野」推進協議会事務局 

   和歌山県 県土整備部 道路局 道路政策課  TEL：073-441-3116  FAX：073-441-3107 

国土交通省 紀南河川国道事務所  工務課  TEL：0739-22-4564  FAX：0739-26-1641


